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BEARING AND SEAL DRIVER SET
MODEL: XC2523

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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Model: XC2523

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

CustomerService@vevor.com

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

BEARING AND SEAL
DRIVER SET

mailto:CustomerService@vevor.com
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Safety & Warning
 Read and understand this entire manual before assembling, installing,

operating, or servicing this product. Failure to follow these warnings and
instructions can cause death, personal injury or damage to valuable property.

 While assembling and using this product, keep the work area clean and
well-lighted, and keep spectators and children out of the work area.

 Wear ANSI-approved safety goggles, heavy-duty work gloves and safety shoes
during use.

 Use as intended only.
 Before each use, inspect the general condition of the product. Check for broken,

cracked, or bent parts, loose or missing parts, and any condition that may affect
the proper operation of the product.

 After every use, wipe with a clean cloth. Then, store the product in a safe, dry
location out of reach of children and other non-authorized people.

 Ensure only genuine parts are used for replacement & repair.
 Maintain the tools in good and clean condition for optimum and safest

performance.

Specifications

Model Series XC2523

Max Outside Diameter (mm) 74

Min Outside Diameter (mm) 18

Net Weight (kg) 8.05

Gross Weight (kg) 8.64
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Figure of the Product

Figure 1
Part Description Picture Qty

1 Disc connector 1
2 Handle 1
3 Screw 1
4 Hex key 1
5 O Ring(Φ9*1.9) 4
6 O Ring(Φ11*1.5) 4

7
Discs 18mm to 65mm (Size step in

1mm increments) and 74mm.
49

8 Storage Box 1
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Instructions
A. Put the screw out from the metal Handle or from the quick connect

shaft.

Figure 2

B. Choose the suitable size of the steel Discs and put them into the
Handle.

Figure 3
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C. Locked the screw with the screw key.

Figure 4

D. Mount the bearing, bushing, sealing rings, or rubber with a hammer or
hydraulic press.

Figure 5
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E. Strike the driver squarely on the head - DO NOT hit the tool off-center
or at an angle.

Figure 6

F. DO NOT use the driver if it is bent, chipped, has a mushroom head, or
is otherwise damaged.

Figure 7
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G. DO NOT strike the side of the driver's body.

Figure 8
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai
200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122
Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion
House, London Road, Staines-upon-Thames,
Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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MODÈLE :  XC2523

ENSEMBLE  DE  PILOTES  DE  ROULEMENT  ET  DE  JOINT

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

  1  

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  
vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Modèle :  XC2523

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

ENSEMBLE  DE  PILOTES

ROULEMENT  ET  JOINT

ServiceClient@vevor.com

Machine Translated by Google
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Poids  brut  (kg) 8.64

Le  nonrespect  de  ces  instructions  peut  entraîner  la  mort,  des  blessures  corporelles  ou  des  dommages  matériels.

Série  de  modèles

8.05

d'utiliser  ou  d'entretenir  ce  produit.  Le  nonrespect  de  ces  avertissements  et

bien  éclairé  et  éloignez  les  spectateurs  et  les  enfants  de  la  zone  de  travail.  �  Portez  des  

lunettes  de  sécurité  homologuées  ANSI,  des  gants  de  travail  robustes  et  des  chaussures  de  sécurité

Diamètre  extérieur  maximal  (mm)

�  Lors  de  l'assemblage  et  de  l'utilisation  de  ce  produit,  gardez  la  zone  de  travail  propre  et

XC2523

Poids  net  (kg)

le  bon  fonctionnement  du  produit.  �  Après  

chaque  utilisation,  essuyez  avec  un  chiffon  propre.  Ensuite,  rangez  le  produit  dans  un  endroit  sûr  et  sec.

pendant  

l'utilisation.  �  Utiliser  uniquement  

comme  prévu.  �  Avant  chaque  utilisation,  inspecter  l'état  général  du  produit.  Vérifier  l'absence  de  pièces  

cassées,  fissurées  ou  pliées,  de  pièces  desserrées  ou  manquantes  et  toute  condition  pouvant  affecter

Diamètre  extérieur  minimal  (mm)

74

�  Lisez  et  comprenez  l'intégralité  de  ce  manuel  avant  d'assembler,  d'installer,

performance.

18

endroit  hors  de  portée  des  enfants  et  autres  personnes  non  autorisées.

�  Assurezvous  que  seules  des  pièces  d'origine  sont  utilisées  pour  le  remplacement  et  

la  réparation.  �  Maintenez  les  outils  en  bon  état  et  propres  pour  une  utilisation  optimale  et  plus  sûre.

Caractéristiques

Sécurité  et  avertissement

  2  

Machine Translated by Google



1

8

4

1

Poignée

Boîte  de  rangement

Connecteur  de  disque

Partie

3

Image

4

Clé  hexagonale  

avec  joint  torique  (Φ9*1,9)

2

1

Vis

1

5

49
Disques  de  18  mm  à  65  mm  (pas  de  taille  en

4

Quantité

Joint  torique  (Φ11*1,5)

1

Description

1

(incréments  de  1  mm)  et  74  mm.

6

7

  3  

Figure  1

Figure  du  produit

Machine Translated by Google



Figure  2

Figure  3
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B.  Choisissez  la  taille  appropriée  des  disques  en  acier  et  placezles  dans  le

arbre.
A.  Retirez  la  vis  de  la  poignée  métallique  ou  du  raccord  rapide

Poignée.

Instructions

Machine Translated by Google



Figure  5

Figure  4

D.  Montez  le  roulement,  la  bague,  les  bagues  d'étanchéité  ou  le  caoutchouc  avec  un  marteau  ou  

une  presse  hydraulique.

C.  Bloquer  la  vis  avec  la  clé  à  vis.

  5  
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Figure  7

Figure  6

F.  N'utilisez  PAS  le  tournevis  s'il  est  plié,  ébréché,  s'il  a  une  tête  en  forme  de  champignon  ou

E.  Frappez  le  tournevis  directement  sur  la  tête    NE  frappez  PAS  l'outil  de  manière  décentrée  

ou  en  biais.

est  autrement  endommagé.

  6  
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G.  NE  PAS  frapper  le  côté  du  corps  du  conducteur.

Figure  8

Machine Translated by Google
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Australie
Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET  EASTWOOD  NSW  2122

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

200  000  CN.

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  Shanghai

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Maison,  London  Road,  StainesuponThames,

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion

Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,

60329  FrancfortsurleMain.

ECrossStu  GmbH

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Machine Translated by Google
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MODELL:  XC2523

LAGER-  UND  DICHTUNGSMITTELSATZ

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  

Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Machine Translated by Google
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

Modell:  XC2523

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

TREIBERSATZ
LAGER  UND  DICHTUNG

Kundenservice@vevor.com

-  1  -

Machine Translated by Google
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Technische  Daten

Sicherheit  und  Warnung

Betrieb  oder  Wartung  dieses  Produkts.  Die  Nichtbeachtung  dieser  Warnungen  und

74

18

8.05

Anweisungen  können  zum  Tod,  zu  Verletzungen  oder  zur  Beschädigung  wertvoller  Sachwerte  führen.

Modellreihe

8,64

XC2523

ÿ  Halten  Sie  den  Arbeitsbereich  während  der  Montage  und  Verwendung  dieses  Produkts  sauber  und

gut  beleuchtet  sein  und  Zuschauer  und  Kinder  vom  Arbeitsbereich  fernhalten.  ÿ  Tragen  

Sie  ANSI-geprüfte  Schutzbrillen,  strapazierfähige  Arbeitshandschuhe  und  Sicherheitsschuhe

Max.  Außendurchmesser  (mm)

während  des  

Gebrauchs.  ÿ  Nur  bestimmungsgemäß  

verwenden.  ÿ  Vor  jedem  Gebrauch  den  allgemeinen  Zustand  des  Produkts  überprüfen.  Überprüfen  Sie,  ob  Teile  gebrochen,  

gerissen  oder  verbogene  Teile,  lose  oder  fehlende  Teile  und  alle  Zustände  vorhanden  sind,  die  die  Funktion  beeinträchtigen  könnten.

Min.  Außendurchmesser  (mm)

den  ordnungsgemäßen  Betrieb  des  Produkts.  ÿ  Wischen  

Sie  das  Produkt  nach  jedem  Gebrauch  mit  einem  sauberen  Tuch  ab.  Bewahren  Sie  das  Produkt  dann  an  einem  sicheren,  trockenen

Nettogewicht  (kg)

ÿ  Stellen  Sie  sicher,  dass  für  den  Austausch  und  die  Reparatur  ausschließlich  Originalteile  

verwendet  werden.  ÿ  Halten  Sie  die  Werkzeuge  in  gutem  und  sauberem  Zustand,  um  optimale  und  sichere

an  einem  für  Kinder  und  andere  unbefugte  Personen  unzugänglichen  Ort.

Bruttogewicht  (kg)

ÿ  Lesen  Sie  das  gesamte  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Gerät  montieren,  installieren,

Leistung.

Machine Translated by Google



Teil

Scheibenverbinder

1

4

1

Handhaben

4

8

Schrauben

49

Aufbewahrungsbox

2

O-Ring  mit  

Inbusschlüssel  (ÿ9  x  1,9)

1

3

Bild

4

Menge

O-Ring  (ÿ11  x  1,5)

5

1

Scheiben  18mm  bis  65mm  (Größe  Schritt  in
7

6

1

1-mm-Schritten)  und  74  mm.

Beschreibung

1

Abbildung  1

Abbildung  des  Produkts

-  3  -

Machine Translated by Google



B.  Wählen  Sie  die  passende  Größe  der  Stahlscheiben  und  legen  Sie  sie  in  die

Handhaben.

Welle.

A.  Entfernen  Sie  die  Schraube  aus  dem  Metallgriff  oder  aus  der  Schnellkupplung

Abbildung  3

Abbildung  2

Anweisungen

-  4  -
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Abbildung  4

Abbildung  5

D.  Montieren  Sie  Lager,  Buchsen,  Dichtungsringe  oder  Gummi  mit  einem  Hammer  oder  einer  

hydraulischen  Presse.

C.  Festziehen  der  Schraube  mit  dem  Schraubenschlüssel.

-  5  -

Machine Translated by Google



Abbildung  7

Abbildung  6

F.  Verwenden  Sie  den  Schraubendreher  NICHT,  wenn  er  verbogen  oder  beschädigt  ist,  einen  Pilzkopf  hat  oder

E.  Schlagen  Sie  mit  dem  Schraubendreher  direkt  auf  den  Kopf.  Schlagen  Sie  NICHT  außermittig  oder  in  einem  

Winkel  auf  das  Werkzeug.

anderweitig  beschädigt  ist.

-  6  -
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Abbildung  8

G.  Schlagen  Sie  NICHT  seitlich  auf  den  Körper  des  Fahrers.

-  7  -

Machine Translated by Google
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Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Australien

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion

200000  CN.

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Haus,  London  Road,  Staines-upon-Thames,

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

Surrey,  TW18  4AX

60329  Frankfurt  am  Main.

UK  REP

Vertreter  der  EG

Machine Translated by Google
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MODELLO:  XC2523

SET  DI  CUSCINETTI  E  GUARNIZIONI

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Machine Translated by Google
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

Modello:  XC2523

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Servizio  Clienti@vevor.com

CUSCINETTO  E  GUARNIZIONE

SET  DI  DRIVER

-  1  -

Machine Translated by Google
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funzionamento  o  la  manutenzione  di  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  queste  avvertenze  e

74

18

8.05

istruzioni  possono  causare  morte,  lesioni  personali  o  danni  a  beni  di  valore.

Serie  di  modelli

8.64

XC2523

ÿ  Durante  il  montaggio  e  l'utilizzo  di  questo  prodotto,  mantenere  l'area  di  lavoro  pulita  e

ben  illuminato  e  tenere  spettatori  e  bambini  fuori  dall'area  di  lavoro.  ÿ  Indossare  

occhiali  di  sicurezza  approvati  ANSI,  guanti  da  lavoro  resistenti  e  scarpe  antinfortunistiche

Diametro  esterno  massimo  (mm)

durante  l'uso.  

ÿ  Utilizzare  solo  come  previsto.  

ÿ  Prima  di  ogni  utilizzo,  ispezionare  le  condizioni  generali  del  prodotto.  Controllare  eventuali  parti  rotte,  

incrinate  o  piegate,  parti  allentate  o  mancanti  e  qualsiasi  condizione  che  possa  influire

Diametro  esterno  minimo  (mm)

il  corretto  funzionamento  del  prodotto.  ÿ  

Dopo  ogni  utilizzo,  pulire  con  un  panno  pulito.  Quindi,  conservare  il  prodotto  in  un  luogo  sicuro  e  asciutto.

Peso  netto  (kg)

ÿ  Assicurarsi  che  vengano  utilizzati  solo  pezzi  originali  per  la  sostituzione  e  la  

riparazione.  ÿ  Mantenere  gli  utensili  in  buone  e  pulite  condizioni  per  un  funzionamento  ottimale  e  più  sicuro.

luogo  fuori  dalla  portata  dei  bambini  e  di  altre  persone  non  autorizzate.

Peso  lordo  (kg)

ÿ  Leggere  e  comprendere  l'intero  manuale  prima  di  montare,  installare,

prestazione.

Specifiche

Sicurezza  e  avvertenza

-  2  -
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Parte

Connettore  disco

1

4

1

Maniglia

4

8

Vite

49

Scatola  di  immagazzinaggio

2

Anello  di  

tenuta  a  chiave  esagonale  (ÿ9*1.9)

1

3

Immagine

4

Quantità

Anello  di  tenuta  (ÿ11*1.5)

5

1

Dischi  da  18  mm  a  65  mm  (dimensioni  in
7

6

1

(incrementi  di  1  mm)  e  74  mm.

Descrizione

1

Figura  1

Figura  del  prodotto

-  3  -
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B.  Scegliere  la  dimensione  adatta  dei  dischi  di  acciaio  e  inserirli  nel

Maniglia.

lancia.

A.  Estrarre  la  vite  dalla  maniglia  metallica  o  dal  collegamento  rapido

Figura  2

Figura  3

Istruzioni

-  4  -
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Figura  4

Figura  5

D.  Montare  il  cuscinetto,  la  boccola,  gli  anelli  di  tenuta  o  la  gomma  con  un  martello  o  

una  pressa  idraulica.

C.  Bloccare  la  vite  con  la  chiave  per  viti.

-  5  -

Machine Translated by Google



Figura  7

Figura  6

F.  NON  utilizzare  il  driver  se  è  piegato,  scheggiato,  ha  una  testa  a  fungo  o

E.  Colpire  l'utensile  in  pieno  sulla  testa,  NON  colpirlo  fuori  centro  o  in  diagonale.

è  altrimenti  danneggiato.

-  6  -
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Figura  8

G.  NON  colpire  il  lato  del  corpo  del  conducente.

-  7  -
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RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Australia

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion

200000  NC.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Casa,  London  Road,  Staines-upon-Thames,

E-CrossStu  GmbH

Magonza  Landstr.69,

Viale  della  Vittoria,  18/A

60329  Francoforte  sul  Meno.

-  8  -
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  XC2523

JUEGO  DE  INSTALADORES  DE  COJINETES  Y  SELLOS

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  

una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Machine Translated by Google
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¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

  1  

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

Modelo:  XC2523

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Servicio  de  atención  al  cliente@vevor.com

COJINETE  Y  SELLO
JUEGO  DE  CONDUCTOR

Machine Translated by Google

mailto:CustomerService@vevor.com


el  correcto  funcionamiento  del  producto.  �  

Después  de  cada  uso,  límpielo  con  un  paño  limpio.  Luego,  guarde  el  producto  en  un  lugar  seguro  y  seco.

Peso  neto  (kg)

durante  el  

uso.  �  Utilícelo  únicamente  

según  lo  previsto.  �  Antes  de  cada  uso,  inspeccione  el  estado  general  del  producto.  Compruebe  que  no  

haya  piezas  rotas,  agrietadas  o  dobladas,  piezas  sueltas  o  faltantes  y  cualquier  condición  que  pueda  afectar

Diámetro  exterior  mínimo  (mm)

74

�  Lea  y  comprenda  todo  este  manual  antes  de  ensamblar,  instalar,

actuación.

Ubicación  fuera  del  alcance  de  los  niños  y  otras  personas  no  autorizadas.

Peso  bruto  (kg)

�  Asegúrese  de  que  solo  se  utilicen  piezas  originales  para  reemplazo  y  reparación.  

�  Mantenga  las  herramientas  en  buenas  condiciones  y  limpias  para  un  uso  óptimo  y  más  seguro.

18

No  seguir  estas  instrucciones  puede  causar  la  muerte,  lesiones  personales  o  daños  a  propiedades  valiosas.

Serie  de  modelos

8.64

operar  o  reparar  este  producto.  El  incumplimiento  de  estas  advertencias  y

8.05

bien  iluminado  y  mantenga  a  los  espectadores  y  niños  fuera  del  área  de  trabajo.  �  

Use  gafas  de  seguridad  aprobadas  por  ANSI,  guantes  de  trabajo  resistentes  y  zapatos  de  seguridad.

Diámetro  exterior  máximo  (mm)

�  Al  ensamblar  y  utilizar  este  producto,  mantenga  el  área  de  trabajo  limpia  y

XC2523

Presupuesto

Seguridad  y  advertencias

  2  
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5

1

49
Discos  de  18  mm  a  65  mm  (paso  de  tamaño  en

4

Cantidad

Junta  tórica  (Φ11*1,5)

1

8

Descripción

6

1

1

7
(incrementos  de  1  mm)  y  74  mm.

1

Manejar

4

Caja  de  almacenamiento

Parte

Conector  de  disco

4

3

Imagen

Anillo  tórico  

con  llave  hexagonal  (Φ9*1,9)

1

2

Tornillo

  3  

Figura  1

Figura  del  producto
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Figura  2

Figura  3

  4  

B.  Elija  el  tamaño  adecuado  de  los  discos  de  acero  y  colóquelos  en  el
Manejar.

eje.
A.  Saque  el  tornillo  del  mango  de  metal  o  de  la  conexión  rápida.

Instrucciones

Machine Translated by Google



Figura  5

Figura  4

D.  Monte  el  cojinete,  el  buje,  los  anillos  de  sellado  o  el  caucho  con  un  martillo  o  una  
prensa  hidráulica.

C.  Bloquee  el  tornillo  con  la  llave.

  5  
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Figura  7

Figura  6

F.  NO  use  el  destornillador  si  está  doblado,  astillado,  tiene  cabeza  en  forma  de  hongo  o

E.  Golpee  el  destornillador  directamente  en  la  cabeza:  NO  golpee  la  herramienta  descentrada  

o  en  ángulo.

está  dañado  de  otra  manera.

  6  
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Figura  8

G.  NO  golpee  el  costado  del  cuerpo  del  conductor.

  7  
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122
Australia

YH  CONSULTING  LIMITADA.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion

200000  MN.

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

ECrossStu  GmbH

Mainzer  Landstraße  69,

60329  Fráncfort  del  Meno.

Surrey,  TW18  4AX

Casa,  London  Road,  StainesuponThames,

  8  
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  XC2523

ZESTAW  NARZĘDZI  DO  ŁOŻYSK  I  USZCZELEK

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  

jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

Modele:  XC2523

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

ZESTAW  KIEROWCÓW

ŁOŻYSKO  I  USZCZELNIENIE

Obsługa  Klienta@vevor.com

Machine Translated by Google

mailto:CustomerService@vevor.com


-  2  -

Specyfikacje

Bezpieczeństwo  i  ostrzeżenia

prawidłowe  działanie  produktu.  �  Po  

każdym  użyciu  przetrzyj  czystą  szmatką.  Następnie  przechowuj  produkt  w  bezpiecznym,  suchym  miejscu

Masa  netto  (kg)

podczas  

użytkowania.  �  Stosować  wyłącznie  

zgodnie  z  przeznaczeniem.  �  Przed  każdym  użyciem  należy  sprawdzić  ogólny  stan  produktu.  Sprawdzić,  czy  nie  ma  

uszkodzonych,  pękniętych  lub  wygiętych  części,  luźnych  lub  brakujących  części  oraz  czy  nie  ma  żadnych  stanów,  które  mogą  mieć  wpływ  na

Minimalna  średnica  zewnętrzna  (mm)

74

�  Przed  montażem,  instalacją,

w  miejscu  niedostępnym  dla  dzieci  i  osób  nieupoważnionych.

wydajność.

Masa  brutto  (kg)

�  Upewnij  się,  że  do  wymiany  i  naprawy  używasz  wyłącznie  oryginalnych  części.  �  

Utrzymuj  narzędzia  w  dobrym  i  czystym  stanie,  aby  zapewnić  optymalne  i  najbezpieczniejsze  działanie.

18

Nieprzestrzeganie  tych  instrukcji  może  spowodować  śmierć,  obrażenia  ciała  lub  uszkodzenie  cennego  mienia.

Seria  modeli

8,64

obsługi  lub  serwisowania  tego  produktu.  Nieprzestrzeganie  tych  ostrzeżeń  i

8.05

dobrze  oświetlone  i  nie  dopuszczaj  widzów  ani  dzieci  do  obszaru  roboczego.  �  

Noś  okulary  ochronne  zatwierdzone  przez  ANSI,  wytrzymałe  rękawice  robocze  i  obuwie  robocze

Maksymalna  średnica  zewnętrzna  (mm)

�  Podczas  montażu  i  użytkowania  tego  produktu  należy  utrzymywać  miejsce  pracy  w  czystości  i

XC2523

Machine Translated by Google



Rysunek  1

-  3  -

5

1

49
Tarcze  od  18  mm  do  65  mm  (rozmiar  stopniowany)

4

Ilość

Pierścień  uszczelniający  (Φ11*1,5)

1

8

Opis

6

1

1

7
(co  1  mm)  i  74  mm.

1

Uchwyt

4

Pudełko  do  przechowywania

Część

Łącznik  tarczowy

4

3

Zdjęcie

Pierścień  

uszczelniający  klucza  imbusowego  (Φ9*1,9)

1

2

Śruba

Rysunek  produktu

Machine Translated by Google



B.  Wybierz  odpowiedni  rozmiar  stalowych  tarcz  i  umieść  je  w
Uchwyt.

wał.
A.  Wyjmij  śrubę  z  metalowego  uchwytu  lub  z  szybkozłączki

-  4  -

Rysunek  3

Rysunek  2

Instrukcje

Machine Translated by Google



Rysunek  5

Rysunek  4

D.  Zamontuj  łożysko,  tuleję,  pierścienie  uszczelniające  lub  gumę  za  pomocą  młotka  lub  
prasy  hydraulicznej.

C.  Zablokuj  śrubę  kluczem  do  śrub.

-  5  -
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Rysunek  6

Rysunek  7

F.  NIE  używaj  śrubokręta,  jeśli  jest  wygięty,  wyszczerbiony,  ma  główkę  w  kształcie  grzybka  lub

E.  Uderzaj  śrubokrętem  prosto  w  głowicę  -  NIE  uderzaj  narzędziem  poza  środkiem  lub  pod  kątem.

jest  w  inny  sposób  uszkodzony.

-  6  -

Machine Translated by Google



Rysunek  8

G.  NIE  uderzaj  w  bok  ciała  kierowcy.

-  7  -
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-  8  -

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122
Australia

YH  CONSULTING  LIMITED.

Dom,  London  Road,  Staines-upon-Thames,

200000  CN.

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Szanghaj

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Surrey,  TW18  4AX

60329  Frankfurt  nad  Menem.

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion

Mainzer  Landstr.69,

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  XC2523

LAGER-  EN  AFDICHTINGSAANDRIJVINGSSET

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

-  1  -

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Model:  XC2523

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

BESTUURDERSSET

LAGER  EN  AFDICHTING

Klantenservice@vevor.com

Machine Translated by Google
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-  2  -

Specificaties

Veiligheid  en  waarschuwing

Brutogewicht  (kg) 8.64

Het  niet  opvolgen  van  instructies  kan  leiden  tot  overlijden,  persoonlijk  letsel  of  schade  aan  waardevolle  eigendommen.

Modelserie

8.05

het  bedienen  of  onderhouden  van  dit  product.  Het  niet  opvolgen  van  deze  waarschuwingen  en

goed  verlicht  zijn  en  houd  toeschouwers  en  kinderen  uit  de  buurt  van  het  werkgebied.  ÿ  

Draag  een  door  de  ANSI  goedgekeurde  veiligheidsbril,  stevige  werkhandschoenen  en  veiligheidsschoenen

Maximale  buitendiameter  (mm)

ÿ  Houd  tijdens  het  monteren  en  gebruiken  van  dit  product  de  werkruimte  schoon  en

XC2523

Nettogewicht  (kg)

de  juiste  werking  van  het  product.  ÿ  Veeg  het  

product  na  elk  gebruik  af  met  een  schone  doek.  Berg  het  product  vervolgens  op  in  een  veilige,  droge

tijdens  gebruik.  

ÿ  Gebruik  alleen  zoals  bedoeld.  

ÿ  Controleer  voor  elk  gebruik  de  algemene  staat  van  het  product.  Controleer  op  gebroken,  gebarsten  of  

verbogen  onderdelen,  losse  of  ontbrekende  onderdelen  en  alle  omstandigheden  die  van  invloed  kunnen  zijn  op

Minimale  buitendiameter  (mm)

74

ÿ  Lees  en  begrijp  deze  volledige  handleiding  voordat  u  het  apparaat  monteert,  installeert,

prestatie.

18

op  een  plaats  waar  kinderen  en  andere  onbevoegden  niet  bij  kunnen.

ÿ  Zorg  ervoor  dat  alleen  originele  onderdelen  worden  gebruikt  voor  vervanging  en  

reparatie.  ÿ  Houd  het  gereedschap  in  goede  en  schone  staat  voor  een  optimale  en  veilige  werking.

Machine Translated by Google



1

8

4

1

Hendel

Opbergdoos

Schijfconnector

Deel

3

Afbeelding

4

Inbussleutel  

O-ring  (ÿ9*1.9)

2

1

Schroef

1

5

49
Schijven  van  18  mm  tot  65  mm  (maatstap  in

4

Hoeveelheid

O-ring  (ÿ11*1,5)

1

Beschrijving

1

in  stappen  van  1  mm)  en  74  mm.

6

7

-  3  -

Figuur  1

Afbeelding  van  het  product
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Figuur  3

Figuur  2

-  4  -

B.  Kies  de  juiste  maat  stalen  schijven  en  plaats  ze  in  de

schacht.

A.  Draai  de  schroef  uit  de  metalen  handgreep  of  uit  de  snelkoppeling

Hendel.

Instructies
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Figuur  5

Figuur  4

D.  Monteer  het  lager,  de  bus,  de  afdichtringen  of  het  rubber  met  een  hamer  of  een  

hydraulische  pers.

C.  Draai  de  schroef  vast  met  de  schroefsleutel.

-  5  -
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Figuur  7

Figuur  6

F.  GEBRUIK  de  driver  NIET  als  deze  gebogen,  gechipt,  een  paddenstoelkop  heeft  of

E.  Sla  de  schroevendraaier  recht  op  de  kop.  Sla  het  gereedschap  NIET  excentrisch  

of  schuin.

anderszins  beschadigd  is.

-  6  -
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Figuur  8

G.  Sla  NIET  tegen  de  zijkant  van  het  lichaam  van  de  bestuurder.

-  7  -
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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https://www.vevor.com/support


LAGER  OCH  TÄTNINGSDRIVARE  SET

MODELL:  XC2523

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Modell:  XC2523

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

CustomerService@vevor.com

LAGER  OCH  TÄTNING
DRIVER  SET

Machine Translated by Google
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Bruttovikt  (kg) 8,64

instruktioner  kan  orsaka  dödsfall,  personskada  eller  skada  på  värdefull  egendom.

Modellserie

8.05

använda  eller  serva  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  följa  dessa  varningar  och

väl  upplysta  och  håll  åskådare  och  barn  borta  från  arbetsområdet.  ÿ  Bär  ANSI-

godkända  skyddsglasögon,  kraftiga  arbetshandskar  och  skyddsskor

Max  ytterdiameter  (mm)

ÿ  När  du  monterar  och  använder  denna  produkt,  håll  arbetsområdet  rent  och

XC2523

Nettovikt  (kg)

produktens  korrekta  funktion.  ÿ  Efter  varje  

användning,  torka  av  med  en  ren  trasa.  Förvara  sedan  produkten  på  ett  säkert,  torrt  sätt

under  

användning.  ÿ  Använd  endast  

på  avsett  sätt.  ÿ  Inspektera  produktens  allmänna  skick  före  varje  användning.  Kontrollera  om  det  

finns  trasiga,  spruckna  eller  böjda  delar,  lösa  eller  saknade  delar  och  alla  tillstånd  som  kan  påverka

Min  ytterdiameter  (mm)

74

ÿ  Läs  och  förstå  hela  denna  manual  innan  du  monterar,  installerar,

prestanda.

18

plats  utom  räckhåll  för  barn  och  andra  icke-auktoriserade  personer.

ÿ  Se  till  att  endast  äkta  delar  används  för  utbyte  och  reparation.  ÿ  Håll  

verktygen  i  gott  och  rent  skick  för  optimalt  och  säkrast

Specifikationer

Säkerhet  och  varning

-  2  -
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1

8

4

1

Hantera

Förvaringslåda

Skivkontakt

Del

3

Bild

4Insexnyckel  O-ring  (ÿ9*1,9)

2

1

Skruva

1

5

49
Skivor  18  mm  till  65  mm  (Storlek  steg  in

4

Antal

O-ring(ÿ11*1,5)

1

Beskrivning

1

1  mm  steg)  och  74  mm.

6

7

-  3  -

Figur  1

Bild  på  produkten
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Figur  3

Figur  2

-  4  -

B.  Välj  lämplig  storlek  på  stålskivorna  och  lägg  dem  i

axel.
A.  Sätt  ut  skruven  från  metallhandtaget  eller  från  snabbkopplingen

Hantera.

Instruktioner
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D.  Montera  lagret,  bussningen,  tätningsringarna  eller  gummit  med  en  hammare  eller  

hydraulisk  press.

C.  Låste  skruven  med  skruvnyckeln.

Bild  5

Figur  4
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F.  ANVÄND  INTE  föraren  om  den  är  böjd,  avhuggen,  har  svamphuvud  eller

E.  Slå  föraren  rakt  mot  huvudet  -  Slå  INTE  verktyget  utanför  mitten  eller  i  en  vinkel.

är  annars  skadad.

Bild  6

Bild  7
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G.  Slå  INTE  på  sidan  av  förarens  kropp.

Bild  8
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www.vevor.com/support
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